«Kvickaua keoeumy
hopmynanapot»

(01L1iMOI muanaKkmay )




Kvickawa keoeumy popmynanapuot
Oottvinwa 0inimoepin mexcepy. Ounay
Kabniemin oamvimy .




Caoak xncocnapol:

Caoakka oaubtnoviK(gopmynanapowvl, epesrcenepoi ecke mycipy);
Caitkecmenoipy;
Ayvizua eceny
Cen myzanimcin! Kameni mekcep;
Cepzimy comi;
OKYNbIKNEeH Heymuic;
Kecmeni moamurp;
Tyoicolpoimont scanzacmolp;
Yi manceipmacol;
Cabdaxkmul KOpbimolHObLIAY;

bazanay;







a*—b*=(a—b)(a+b)

Mbican:




EKi opnekmin KOCbIHOBICHIHBIH
HCIHE AUBIPLIMBIHBIH, KEAOPANLbI

(a+b)’ =a” +2ab+b’

2 2 2




a>-b’ (a-b)(a+b)

(a_b)Z a3-3a2b+3ab?-b?
(a+b)? (a-b)(a2+ab+b?)
az'bz a2+2ab+b?

(a+b)? (a+b)(a2-ab+b?)




AybI3Ia ecerl

a°—16=(a—4)(a+4)
25a” =9 =(5a—3)(5a +3)
(a+4c)(a—4c) —a’ —16¢’




0% —25ph% = (3a+25b)(3a +25b)

(2a-3b)2a+3b)= 24°-3b
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OKYIbIKNEeH HCYMbIC

Ne 383 ecen. Dopmynanwsi
KOJIOAHbBIN ecen ubl2apy.
(O3iH0IK Hcymbic)




Kecmeni monmeip :

EKi epuexkmin aitipmacoii oHbl Eki epnexkmi
1 2 KOCblebICbl:a Kogeﬁmy ! Keaolf;mmap’imbm
oprex oprex QUbIPMACHIH HCA3Y
3¢ |B (3a—b)(3a+b) 9a* —b*

2 2
2x |3y (2x-3y)2x+3y) axt =9y
03 |46 (0,3—4b)(0,3 + 4b) 0,09-16b°
ae 5 (ab—5)(ab +5) a’b* -25
X |y (x = »)(x+y) Xt =y




“?2” benzicinin opuvina Kanoau
OPHEK a3y Kepek?

al"-+H2me+

M 16 Morn Ghm”




Tystcotpoimont Kcanzacmaolp

EKi epnekmin keadpammapuvlHolH AUbIPMACHL .....

0/1apObIH AUBIPLIMbL MEH KOCHIHOBICHIHbBIH
KeOeimiHOiciHe meH.

EKi opnexkmin KOCbIHObICbIHBIH KEAOPAMbL...

OIpiHWi 6pHEeKmMIH K8AOPAmbl,eKi eCe1eH2eH €Ki
OpHEKmIH KOOeuminoici MeH eKiHui OPDHEeKmIH
KeaopamulHblH KOCbIHObICHIHA MEH,




Ne387, Ne388 ecen







Cabax eme rcakcol YHAOBL JHCIHE
0ap MyMKIHOIZIMOL NAULOAIAHObIM

o=

Cabdak ynaowi dHcane 19

Tapay oouvinma
/1L HCYMBIC Hcacay Kepek







